

2008. JÚNIUS 3., KEDD

Családi gyermeknap a Vadvirág Óvodában

Ismét szélesre tárta kapuját a Vadvirág Óvoda a családok előtt, és immár második alkalommal rendezte meg az újjáépült óvodában a Vadvirág Alapítvány a már hagyományosnak mondható gyermeknapot.

Az idei gyermeknap a Vadvirág oviban nemcsak a gyerekeknek volt felejthetetlen élmény, hanem nekünk, szülőknek is. Persze nemcsak azért, mert a gyerkőcöket a harmadik kör után sem lehetett leszedni a póniról vagy elcsalogatni a légvártól, a horgásztótól, rollerpályától, célba dobó játéktól. Hanem azért is, mert a gyerekekkel együtt szájaitva hallgattuk a balatonfűzfői és balatonkenesei gyermek fúvószenekar előadását, melyet *Hégyel Ákos* vezetett – aki maga is szülő az óvodában –, és *Kertész Dóra* gyermekmúsicaléből előadott dalait, akit *Kórodi Mónika* készített fel. Ámulva néztük, milyen tehet-

séges táncosok vannak a gyerekek között a *Bondor Virág* vezette Kid Rock and roll táncsoportjában. Óvodásaink közül néhányan tagjai a táncsoportnak, akik nagy lelkesedéssel és fantasztikus mozgással erősítették a tánckart. Kipróbálhattuk a nemezelést, a batikolást, a homokképzést is. Nyakig homokosak lehettünk a kicsikkel együtt a homokvárépítő versenyen, melyen a legötletesebb, illetve a legnagyobb csapatmunkával megépített vár vitte a pálmát, vagyis a főnyereményt, a társasjátékokat.

Kisteleki Zoltán előadásán a három kismalac meséjének fordulatait kórusban zengték a gyerekek, és boldogan jelentkeztek résztvevőnek a mese eljátszásához.

Ajándékokban sem volt hiány, minden óvodai csoport kapott egy-egy új homokozó-felszerelést, és *Debreczeni*

János polgármester úr személyesen hozott el nekünk egy nagy láda friss, piros epret, emellett anyagilag is támogatta a rendezvényt, amit az óvodások nevében ezúton is köszönünk neki.

A gyerekek jól játszottak együtt, a szülők pedig kötetlenül beszélgethettek végre, ahogy csak ritkán tehetik. Ismerkedhettek egymással, a gyermeküket nevelő pedagógusokkal.

Minden játékban és műsorban, a friss, házi ételeket kínáló büfé szervezésében meglátott az óvopedagógusok, a dolgozók és a szülők lelkes és kitartó munkája, szervezése, amit ezúton is köszönünk, mint ahogy azt is, hogy ennek a gyereknapból lett családi napnak a végén nem csak a gyerekeknek nem akaródzott hazamenni.

Simon Barbara
szülő,
Veszprém